

## 临清市江和卫生服务中心建成

12月12日，临清市江和卫生服务中心落成典礼在山东聊城临清先锋路街道举行。街道上原有的三排平房早已不见踪影，取而代之的是一幢崭新的医疗综合服务楼。山东省委统战部常务副部长赵强、聊城市政协副主席马卫红、聊城市委统战部副部长、市侨办主任杨达、临清市委书记何宪卓、金鹰企业管理（中国）有限公司副总裁赵勇、陈江和基金会（中国）总裁张科、亚太森博（山东）浆纸有限公司董事副总经理王伟国等领导和代表出席典礼。



“经过一年时间，综合楼已经建成并即将投用，这是我市首座按照标准化装配式建设的基层医疗服务综合楼，承载着陈江和基金会热心公益、奉献社会的赤诚之心。”临清市委书记何宪卓在致辞中表示。

据了解，江和卫生服务中心前身是临清市先锋路街道社区卫生服务中心。该中心始建于1972年，办公用房十分简陋，是临清市唯一一所没有楼房的卫生院，无法保证辖区内居民的健康医疗卫生服务要求。

2018年9月，为响应国家扶贫攻坚工作的号召，助力山东省脱贫攻坚工作的开展，陈江和基金会向临清市卫健局捐赠475万元人民币，用于支持临清先锋卫生院的重建工作，以改善社区医疗卫生环境，提高医疗卫生服务能力，让社区群众在家门口就能享受到优质的医

疗卫生服务。

如今，重建后的临清市江和卫生服务中心共三层，综合用楼建筑面积约 2200 平方米，还配备了大量内部设施和医疗设备。现在的综合楼科室设置比较齐全，包括中医科、内科、外科、妇科、儿科、放射科、针灸推拿室，并配有 20 多张床位，居民一般的常见病都可在这里就诊。据了解，新引进的 DR 扫描仪，2 个月内服务了 30 多个病人。该社区卫生服务中心将覆盖周边 30 个行政村，受益居民有望达到 3.7 万人。



“感谢山东省统战部、临清市委市政府对这个项目的大力支持。我们很荣幸能够资助改建这个卫生院，从而改善周边社区居民的就医难题。”陈江和基金会（中国）总裁张科说。他认为，这不仅是旧貌换新颜的外观变化，更重要的是服务环境和服务质量的变化。周边老百姓从此可以享受更加便捷、优质的医疗服务。

医疗扶贫是我国脱贫攻坚的重要内容，同时也是陈江和基金会的扶贫项目领域之一。陈江和基金会由新加坡金鹰集团主席陈江和先生与夫人黄瑞娥女士共同创建。新加坡金鹰集团以可再生资源开发为基础，业务涉及林浆纸、棕榈油、特种溶解木浆与纤维素纤维、能源开发等多个领域。目前，该集团资产总额已超过 200 亿美元，在全球范围内拥有 6 万多名员工。

作为一个公益组织，陈江和基金会主要在印度尼西亚、中国和新加坡开展工作。截至目前，该基金会为中国的公益事业累计捐资超过 3.6 亿元。在山东，陈江和基金会不仅捐建侨

心小学、日照市图书馆，还捐资 1000 万人民币，计划建立 20 个儿童早期发展活动中心，探索农村贫困地区儿童早期发展干预的可行模式。

新加坡金鹰集团同样与山东渊源深厚。其在日照市投资的亚太森博（山东）浆纸有限公司，是山东省最大的外商投资企业，也是浆纸行业绿色发展的标杆企业。目前，该公司已累计投入 1 亿多元用于文化、教育、扶贫等社会公益事业。